
 

Memnuniyet anketleri  öğrenciler, akademik ve idari personel için ayrı soru setleri oluşturularak 

hazırlanmıştır. 

İdari personel memnuniyet anketinde yönetim ve örgütlenme, kurumsal itibar, diğer destek 

hizmetleri, ücret/performans sistemi ve kurumsal aidiyet konularında 40 soru bulunmaktadır. 

İdari birimlerimizde mevcut idari personel sayısı 136 olup, ankete katılan idari personel sayısı 79 ’dır.  

Ankete katılan idari personel oranı %58 ’dir.  

Anket analizleri yüzde % olarak sunulmuştur. 
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